

B. OTROS ANUNCIOS OFICIALES

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

Direcciones Provinciales

MADRID

Corrección de errores del anuncio de fecha 11 de agosto de 1993, de solicitud de autorización administrativa de instalación eléctrica y declaración de utilidad pública. Expediente LAT 3/1993

Advertidos errores en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número

218, de fecha 11 de septiembre de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En las páginas números 13386 y 13387. En la tercera columna, en el apartado d), donde dice: «Construcción de una subestación de 132 KV en Valdemoro, que será alimentada a través de la línea de 220 KV Aceca Loeche, con la correspondiente entrada y salida de línea. Dicha subestación se enlazará con la de Aranjuez a través de la línea Valdemoro II-Aranjuez, ...», debe decir: «Construcción de una línea de transporte de energía eléctrica a 132 KV entre las subestaciones de Valdemoro II-Aranjuez, ...».

Madrid, 15 de febrero de 1994.—El Director provincial, Juan Sánchez de la Fuente.—8.815.

UNIVERSIDADES

ZARAGOZA

Facultad de Medicina

En cumplimiento de lo dispuesto en la Orden de 9 de septiembre de 1974, se hace pública en este «Boletín Oficial del Estado» la solicitud de un duplicado por extravío del original, del título de Licenciado en Medicina y Cirugía, expedido a favor de doña María Blanca Morera Pérez el día 7 de enero de 1986.

Transcurridos treinta días sin que hubiera reclamación alguna, se remitirá al Ministerio de Educación y Ciencia para la expedición oportuna.

Zaragoza, 27 de octubre de 1993.—La Secretaria, Dolores Serrat Moré.—55.701.